中医中药治疗

治不愈的痛苦 潍坊尊一医院采用中 医中药"绿色平衡三联疗

法"治疗各种顽固性鼻炎 咽炎。1,病灶部位直接给 药,活血化瘀,通关开窍;2

外用纯中药喷剂,修复病变 黏膜,提高鼻、咽腔免疫功 能;3,口服纯中药系列制 剂,补益肺气,消肿排脓,该 **宁法见效快,治根治本,不**

产生依赖性。从而解决鼻 炎、咽炎久治不愈的难题。

专治: 过敏性鼻炎

慢性咽炎引起的咽

咽痒、咽痛、异物感

提示:无论病史长 当天见效,不用激 手术、等高子和一切

免检查费、治疗费半价。

医保定点单位

节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交

叉口向东 100 米(火车站乘

20.23 路到歌尔声学站下车

往西 150 米潍坊尊一医院)

短,

光、手术、等离 带有创伤性治疗

慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲

潍坊为农村垃圾无害化处理定目标

本报 7 月 20 日讯(记者 董 惠)20日,记者从相关部门了解 到,今年年底潍坊各县(市、区) 都要建成一座生活垃圾无害化 处理场,将村镇居民生活垃圾 纳入城市环卫治理体系。

据介绍,目前,潍坊现有乡 镇(街道)125个,行政村8496个,农 村日产生活垃圾约3000吨,但是, 无害化处理率还不到15%

为改善这一状况,潍坊要求

各县市区按照"户集、村收、镇运、县(市、区)处理"的要求, 配备相应的垃圾运输车辆,公 道设置村庄垃圾收集点,添置 垃圾桶等环卫设施,尽快形成 比较完善的城乡垃圾收集、中 转和运输体系。

而且到今年年底, 各县 区)都要建成一座生活垃圾 无害化处理场,将村镇居民生 活垃圾纳入城市环卫治理体 系,加强村镇环境卫生治理。 若完不成,相关工作将被一票

到目前为止,记者采访了 解到,现在各县市区内完成建 设的生活垃圾处理厂基本都能 正常运转。寿光 2004 年已建设 了第一座规范化的生活垃圾无 害化处理厂, 现已完成了四个 垃圾填埋区的建设。而昌邑虽 建有垃圾处理厂,但目前垃圾

处理厂基本处于搁置中, 生活 垃圾全部实现了资源化利用。 昌乐的生活垃圾被运至城区的 垃圾处理厂进行统一化处理。

另外, 高密生活垃圾处理 厂也已通过专家评审,据介绍 此生活垃圾无害化处理厂占地 160亩, 计划投资 6200万元, 将先期投入3200万元完成土建 工程。但除此以外, 受选址定

点难,环境影响评价复杂等因 素影响,安丘、诸城的垃圾处 理设施建设工作推进仍然较为

但尽管如此,目前,各县 市区已加大了生活垃圾处理场 建设力度,力争今年年底实现 "一县一场",提高各县市区 生活垃圾, 尤其是农村生活垃 圾的无害化处理率。



潍坊学院开放日 家长参观录取现场

20日,潍坊学院举行招生开放日,来自潍坊本地和省内的高考学子和家长们走进 戒备森严的招生录取现场,仔细查看网上远程录取的各个环节,感受高考录取全过程。 据悉,在今年录取的过程中,首次有专家参与录取

本报记者 秦国玲 孙国祥 摄影报道

青科大高密校区首次大类招生

专科比去年扩招 900 多人

本报 7 月 20 日讯 (记者 秦国玲)20 日,记者了解到,今年,青岛科技大学高密 校区面向全省招收本科生120人,专科计划 招生1410人,专科比去年扩招900多人。首 次将11个专科专业实行大类招生,在招生 档次、规模、专业等方面都实现了新突破。

2011年,青岛科技大学高密校区首次 进行大类招生,大类招生一般是指按大学 科门类招生,即在招生中,把培养方式有较 大相通性的专业按照学科大类进行招生。 青岛科技大学高密校区按这一方式招录的 学生, 按大类专业入学, 高年级再按照本 人意愿等具体情况选择专业、分流培养。 由于"大类招生"的学生在大一大二要再

次选择具体的专业,也就是"二次分 流",这使得学生在大一、大二时有了较 为充足的学习动力。

2011年, 高密校区进一步扩大办学 规模,专科比去年扩招900多人,并将 11个专业分为机械设计与制造、自动 化、材料、化工技术、计算机、财务会 计、市场营销、语言文化等八大类,实 行大类招生, 低年级的新生进行通识教 育, 高年级学生按照学生的意愿再具体 选择专业、分流培养,强化基础教学, 拓宽专业口径,培养创新型人才。今年 秋季开学,青岛科技大学高密校区在校 学生可达6000人。

从占用绿化带到土地认养

城市种菜族:很潮很执着

本报见习记者 杨万卿 李小凯

奎文区福寿东街工行宿 舍 2 单元楼前的一片绿化带 被小区住户占用改造成了一 处私人菜园,不知菜园主人 出于什么想法,竟然把高压 线一并围在了菜园内。菜园 的栏杆上正好借用了高压线 的警告标语当了"广告":止 步,高压危险

2011年6月18日,工行 小区宿舍大门宣传栏上一张 红色通知颇引人注目:"当 前,我市正在创建文明城 市……从今天起,希望广大 职工停止种菜占地……"落 款:工商银行,神采物业。

如今在小区内乱占绿化 带种菜的现象到处可见,遇 到物业管理体制较为严格的 小区,没有可争取的种植条 件,许多家庭的"阳台经济 和"屋顶菜园"悄然兴起。在 生活快节奏发展的同时,都 市高楼的背后渐渐浮现出一 个新兴的群体:城市种菜族。 这一群体追求的也许是都市 生活与田园生活的均衡,从 小区内占用绿化带到农园土 地认养,这条道路要如何走 下去才更加和谐,无疑是这 条道路将走多远的一个制约

是安全问题 还是高价菜惹的祸?

"现在是查什么都有问 题,吃什么都有毒,干脆别查 了,不然就什么都没法吃 了。"刚在超市买完菜回到小 区的张女士无奈地说到,基 本也是多数市民的心声。

网上流传着几个大同小 异的段子,形象地反映了食 品安全频频亮红灯的现象, 让人哭笑不得。"早上醒来, 给儿子兑一瓶添加三聚氰胺 的三鹿奶粉,自己喝杯黑作 坊的豆浆,吃几个硫磺熏白 了的馒头。中午跟同事一起 到新开的菜馆吃顿饭,点了几 个地沟油炒的菜: 一盘避孕 药催大的铁板鳝鱼,一盘臭 水沟捞来的麻辣龙虾,一盘 农药高残留的清炒菠菜, 盘亚硝酸盐超标的卤菜拼盘, 一盘饱含瘦肉精的熘肉片,一 盘福尔马林泡过的火爆毛肚, 两小碗硫磺熏过的银耳枸杞 羹,老板免费送了一杯重金属 超标百多倍的碧螺春茶,再 喝了点甲醛勾兑的啤酒。"段 子言过其实,但食品安全问

题确实令人担心。 再有就是一定规律的菜 价上涨让人们开始倾向于选 择自己种菜这种"低成本的 健康生活模式"。菜价很容易 随着成本与天气原因进行涨 落,而菜价整体上涨已经成 为一个趋势,这对于提高菜 农的收益,增加农民的收入 都有着密切的促进作用,对 于菜农以外的消费人群来 说,菜价上涨的一个有效的 应对措施无疑是"自己种,自

享受当菜农乐趣, 回归田园生活

记者在寒亭农园认养区 见到了退休干部李先生,烈 日当头,李先生在地里已经 验。李先生告诉记者,自己曾 经上山下乡,但自那时到现 居"即使素不相识,仍然会亲 切的互相问候、送菜,心情特 生朗声大笑

寒亭首批认养土地的人

幼儿园种植园: 教育从小做起

潍城华景新城小区内的 龙仔巴幼儿园带有一片小小 的种植园,从2009年5月份开 始每年种植不重样的蔬菜瓜 果,比如西红柿,黄瓜,辣椒, 茄子,油菜,土豆,洋菠菜…… 孩子们跟着认知各种农作物。 与课程结合,不仅能学到东 西,平时的午饭还能吃到自己 亲自摘到的菜。潍坊外国语幼 儿园和潍坊英皇幼儿园在寒 亭农园认养区都租有种植园 幼儿园会定期组织孩子们进 行课外学习活动。

农园认养区康经理说 孩子们都从小就会说"粒粒 皆辛苦",都知道辛苦,可是 不亲自看到是不会明白为什 么劳动是这么辛苦的,带孩 子进行这种实践活动确实有 必要。

呆了半个多钟头,他告诉记 者,"要趁地里浇水的时候把 这些野草拔光,不然一会就 拔不出来了。"看起来颇有经 在三十年没有种过菜了。现 在租种这个菜园,也有一种 特别的情怀在里面,以前种 地时大家的关系颇和谐,现 在到了地里相邻菜园的"邻 别愉悦。"都是菜农嘛!"李先

群多是退休人员。

本院是省内最早开展此

项技术的市级中医院,被评 为健康中国诚信医院。

我院切脉名医胡主任早 年师从我国名老中医前列腺

病不孕不育症大家黄德庭先 生,经多年临床实践研制出 -系列特效中药方剂,特别 是对前列腺炎、增生肥大、不 孕不育精子质量、精液不液 化等病疗效独特,使其治愈 不再成为难题。

我们根据导致早泄的九 种不同病因采用不同的纯中 药内服,同时配合速效阳痿 早泄治疗器及美国捏挤法外 用,短期内即可根治早泄、手 淫,古别阳矮。

生殖短小治疗

一些医院的微创手术是 采用 V 型切 Y 型缝法, 只是 软时长一点,勃起不增长,也 不可能增粗。而且还要打针、 吃药防感染,费用很多。手术 还有可能告成而管,神经损 伤、萎缩、影响以后性功能 我们采用内服纯中药补肾 活血、养精畜气促进男性荷 尔蒙分泌,将生殖器内部彻 底充实。外用全省独家引进 的阴茎增大器,配合独特的 美国增大教程练成手法, 管齐下,使生殖器增长、增 粗,非手术无风险,随治随 走,可签协议。十二年来已为 上万名患者带来了幸福。

特别声明:阳痿、阴茎短 地址:济南济微路七贤庄。长 涂汽车总站、火车站乘 K302 21 路 市内乘 86、22 到十竖 庄下车前行80米路西既是

申话·0531-87185155 (注:正规医院不接站、车站防



咨询电话: 8538717 8961668 18863687077 地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

,长女走出观社男

包皮过长让他 一言难尽

小京,今年26岁,行 我们还有一个下,几乎为 人名爱默英罗贝奇,克莱 文团的态势也是较好的。 但是百百世和身子进行位。 未活的纤维,总易受徒打 没路。到开助主安男外医 陈廷行内盛,我未发现他。 转色发放长,增出为色发 过长年在他传卷城上,同 好为朴安家指出,会此不 石矿的对色皮质长线价值 特技法程可整会参数包定 **鱼另类的发生,于下医虫** 的评估介绍他决定发给己。 发手术企议,但是化文社。 水寻水的风险闲影。会入 否语自己的特况如于贪。

长安让他重获新生

斑粒的变成脓为水 说,虽然采用先定的好人 mini:包皮物会尽处行包皮 干水、预长发育水温满人: 帕托皮法尼尼特克尼什托 12、不会多刻以充政反系 秘密斯、有定也不会少别 水龙纹果本明玉。同时干 不是很安全的让他尽受被 心。后来能能及此类气概了 这个才术,现在他的新生。 治义即到了农龄品牌品。 禁柜遇到中债的商价。可 推动的美国建造设计会的 杨俊。

韩式mini包皮吻合术。 21世纪终极技术

超粉医交叉剂医光引性 的"韩从mini色皮蛋合木" 形理可制的皮性多质要涉及 验礼,被杀罪为21. 近绝色度 经多治疗"蜂枝"技术、致 法合工基有无病者。不住 **声、空台湾、京洋安全等锋** 点,于不同为例于尽无事故 多汉世自在尼巴斯城市化办 本宝彩袍衫,有严格指奏之 物的学术舞蹈、设备事业务 的硬件,我会提出,不断无 雷得税,无引黑地赎,不谓 借税的散港风度等指的定约 只,成为此一代包皮证书给: 好的金标准。

□ 相关性恐~ 严助长安男科拥有国际领先 的言情火体疗设备。 山临床经验 **土富的资深专家坐诊,全面涂洁** 各种男性强展生殖系统常见病。 多类病和经难病,入方便遇者了 经新兆获费相关信息。 医底积划 开设专家在铁管询照货,由收款 专家在线为依留首相入决责问 **酒,把据病情给予专业的个性化** 的指导意见。想供专业合作方。 素,并为您编情保密

